习近平同普京分别致贺信

新华社北京 11 月 29 日电 国家主



多云到阴 温度:最低13℃ 最高20℃ 东南风3-4级 上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第25968号 联合国举行"声援巴勒斯坦人民国际日"纪念大会

习近平向纪念大会致贺电

新华社马德里11月28日电 11月28日, 联合国举行"声援巴勒斯坦人民国际日"

纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电 习近平在贺电中表示, 巴勒斯坦问 题是中东问题的根源性问题, 关系巴勒 斯坦等中东各国长治久安和繁荣发展。 ▼ 下转第三版

本报讯

新华社29日受 权播发《中共 中央 国务院

关于建立更加

调发展新机制 的意见》。

协调发展战略 是新时代国家

一,是贯彻新

发展理念、建

设现代化经济

体系的重要组

成部分。党的

十八十以来

各地区各部门

围绕促进区域

协调发展与正

确处理政府和

市场关系,在

建立健全区域

合作机制、区

域互助机制、

区际利益补偿

机制等方面进

行积极探索并 取得一定成

效。同时要看

到,我国区域

发展差距依然

化现象逐渐显

现, 无序开发

与恶性竞争仍

然存在,区域

发展不平衡不

充分问题依然

比较突出,区

域发展机制还

不完善, 难以 适应新时代实

施区域协调发

意见要

展战略需要。

求,以习近平 新时代中国特

色社会主义思

想为指导,全

意见指 出,实施区域

习近平出席费利佩六世国王举行的欢迎宴会

中西友好合作在新时代焕发强大活力

还同桑切斯首相共同会见中西企业顾问委员会双方代表

新华社马德里11月28日电 (记者王晓郡 冯俊伟)当地时间11 月28日晚,正在西班牙进行国事访问的中国国家主席习近平出席西 班牙国王费利佩六世在马德里王宫举行的隆重欢迎宴会。

晚8时许,习近平和夫人彭丽媛抵达马德里王宫,费利佩六世国 王和莱蒂西娅王后热情迎接。两国元首夫妇握手合影,随后同出席 欢迎宴会的中西两国来宾一一握手,互致问候。

金碧辉煌的宴会厅内,宾朋满座,隆重热烈,

欢迎宴会开始,乐队奏中华人民共和国国歌。两国元首分别致辞 费利佩六世国王首先代表西班牙国家、政府和人民向习近平主 席表示热烈欢迎。费利佩六世国王表示,西中友好历史悠久。建交45 年来,两国始终相互尊重、相互信任、共同发展。当前,西中关系发展 势头良好,前景广阔。两国各领域交往日益紧密,人民对彼此文化的 兴趣日益浓厚。双方一致支持多边主义和自由贸易,在应对气候变 化、支持非洲发展等问题上立场相似。习近平主席这次访问西班牙 体现出西中两国人民的深厚友谊,也展现了西中关系发展的丰硕成 果,是一个新的重要里程碑,必将推动西中关系步入新的发展阶段, 走向更高更远的未来。

习近平在致辞中指出,西班牙是世界文明古国,历史悠久、文化 灿烂。中国和西班牙分处亚欧大陆两端,文明的纽带让两国友好跨 越千山万水,历久弥坚。西班牙王室是中国人民的老朋友,为推动中 西关系发展作出了重要贡献。今年是中西建交45周年。中西友好和 合作在新时代焕发出勃勃生机和强大活力。我相信,未来中西两国 合作机会更多、领域更广、程度更深

习近平指出,这次访问期间,我同费利佩六世国王、桑切斯首相 等西班牙领导人就中西关系等共同关心的问题广泛深入交换意见, 达成许多重要共识。双方一致同意,以两国建交45周年为契机,密切 高层往来,推进共建"一带一路",实现更多务实合作成果,推动两国 全面战略伙伴关系迈上新台阶,更好造福两国人民。中方愿同西方 -道,在新的历史起点上携手前行,共同创造中西关系的美好明天。

演奏了中西两国经典曲目。 在热烈友好的气氛中,宾主共叙友谊,共话合作,共祝中西关系

晚宴期间,西班牙皇家卫队交响乐团和西班牙艺术家为来宾们

不断向前发展。

欢迎宴会在西班牙国歌声中结束。

两国元首夫妇亲切话别。 丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

西班牙首相桑切斯、众议长帕斯托尔、参议长埃斯库德罗、宪法 法院院长冈萨雷斯、最高法院院长莱斯梅斯、内阁大臣以及西班牙 各界知名人士逾百人参加欢迎宴会。

新华社马德里11月28日电 (记者魏建华)当地时间11月28日, 国家主席习近平在马德里同西班牙首相桑切斯共同会见中西企业 顾问委员会双方代表。

习近平首先祝贺中西企业顾问委员会正式成立并召开第一次 大会,称其为深化两国经贸合作的重要平台,是"强强联合、优势互 补"的合作新模式。习近平指出,中西建立全面战略伙伴关系13年 来,两国经贸合作成果丰硕。双方共建"一带一路"不乏成功范例。两



习近平和夫人彭丽媛同费利佩六世国王和莱蒂西娅王后合影

国加强战略对接,实现优势互补,有助于促进亚欧互联互通,推动世 界经济更加开放、包容、平衡发展。希望西班牙继续用好中国国际进 口博览会这一公共平台,充分展示西班牙国家形象,一流产品、技术 和服务,获取更多商机,推动中西经贸合作再上新台阶。

习近平感谢两国企业家长期以来为中西经贸合作发展作出的不懈 努力,相信在两国企业家和工商界共同努力下,新时期中西互利共赢的经 贸合作必将谱写更加辉煌的新篇章,给两国和两国人民带来更多福祉。

桑切斯表示, 西中企业顾问委员会在习近平主席对西班牙进行 历史性访问之际成立,恰逢其时。在这个充满变化的时代,西班牙越 来越关注亚洲,尤其是重视日益走向世界的中国。今天的中国经济、 文化都充满着活力,已经是世界经济、贸易强国,是西班牙的重要贸 易伙伴和主要出口目的地之一。西班牙政府支持促进西中两国经贸、

投资合作,支持两国企业界加强联系。 丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

▼ 下转第三版 ▶ 《意见》全文见文汇网

面贯彻党的十九大和十九届二中

三中全会精神,认真落实党中央、国

务院决策部署,坚持新发展理念,紧

扣我国社会主要矛盾变化, 按照高

质量发展要求,紧紧围绕统筹推进

"五位一体"总体布局和协调推进 四个全面"战略布局,立足发挥各 地区比较优势和缩小区域发展差

www.whb.cn

届长三角文博会正式拉开帷幕

李强指出要牢牢把握长三角一体化发展上升为国家战略的重大机遇, 共同推动长三角文化产业更高质量一体化发展

让文化创意创造创新源泉充分涌流

努力为建设社会主义文化强国作出长三角的更大贡献

业博览会昨天在上海展览中心正式拉 长王燕文,浙江省委常委、宣传部部长朱 开帷幕,沪苏浙皖优秀文化企业齐聚 国贤,安徽省委常委、宣传部部长虞爱 亮相,全面展示长三角文化融合与创 华,上海市领导周慧琳、诸葛宇杰、翁铁 新发展成果。上海市委书记李强上午 慧等一同察看。 在展会现场察看时指出,要以习近平 发展国家战略,积极推动长三角文化 三角城市群文化产 交流交融、协同发展,不断激发文化创 业为参展主题和主 新创造活力,持续提升文化软实力,以 要内容,打破地域 高质量文化供给增强人民群众的文化 界限,融合展示三 获得感幸福感,努力为建设社会主义 省一市文化企业创 文化强国作出长三角的更大贡献。

中宣部副部长孙志军, 光明日报

本报讯 首届长三角国际文化产 社总编辑张政,江苏省委常委、宣传部部

长三角地区文化产业发达、文化创 新时代中国特色社会主义思想为指 新能力强、文化产业集聚度和国际化程 导,深入学习贯彻习近平总书记关于 度高、对外文化贸易活跃,三省一市贡献 推动长三角更高质量一体化发展的重的文化产业增加值已连续多年占全国总 要指示精神,全力实施长三角一体化 量的30%以上。首届长三角文博会以长

新成果



▼ 下转第三版

承载文化价值的创意才是"硬通货" 江南文化将构筑长三角一体化发展优势



首届长三角文博会昨天开幕, 沪苏浙皖优秀文化企业集体亮相

▶ 刊第二版

本报记者 叶辰亮摄

明起上海新规禁止机动车"咆哮过市"

500字新规收获了一片掌声

上海推动托幼一体化 呵护"最柔软群体"

本报讯 当前 国内外经济形势如 何,上海怎样进一 步深化改革、扩大 家改革发展大局? 市委副书记、市长应 勇昨天主持召开经 济形势专家座谈会, 与国内智库和研究 机构的6位专家座 谈交流,听取大家对 当前经济形势的研 判和对上海深化改 革、扩大开放的意见

应勇简要介绍 上海今年经济社会 发展情况后,受邀 专家结合自身研究 领域,围绕深化改 革和扩大开放、应 对国际贸易摩擦、 推进产业转型升 级、推进上海国际 金融中心建设、深 化营商环境、防范 金融风险等话题作 了精彩发言,并对 上海下阶段的发展 提出了中肯建议。 国务院发展研究中 心副主任王一鸣认 为,上海要抓住深化 改革的机会,通过改 革解决问题,进一步 增强信心; 国务院参 事、国务院发展研究 中心金融研究所名 誉所长夏斌认为,要 围绕经济发展中的 突出问题推进改革,

▼ 下转第三版

形势